

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ**  
**«Право» третього рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право**  
**Сумського національного аграрного університету**

Представлена ОНП є збалансованою за обсягом та змістом освітніх компонентів, відповідає вимогам сучасного законодавства щодо навчального навантаження.

Освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Зміст ОНП повністю відповідає предметній сфері визначеної для неї спеціальності.


ОНП враховує тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, опирається на досвід аналогічних вітчизняних та зарубіжних освітніх програм.

Позитивним моментом ОНП є її відкритість. Із ОНП можна вільно ознайомитись на сайті юридичного факультету сумського національного аграрного університету [https://ur.snau.edu.ua/?page\\_id=6002](https://ur.snau.edu.ua/?page_id=6002), який має зручну структуру та доступне, якісне змістовне наповнення.

Зокрема, знайомство із інформацією про науковий потенціал науково-педагогічних працівників, що забезпечують ОНП, дозволяє отримати вичерпну інформацію, що свідчить з одного боку, про повну відповідність напрямам наукових досліджень здобувачів та їхніх наукових керівників ОНП цілям ОНП та Стратегії ЗВО, враховує галузевий та регіональний аспект, а з іншого боку наукова діяльність аспірантів повністю відповідає напряму (тематичі) досліджень їхніх наукових керівників, які є релевантними темам дисертацій аспірантів та пропорційно співвідносяться зі сферою їх наукових інтересів.

Наведене, свідчить про те, що юридичний факультет Сумського національного аграрного університету володіє достатнім науковим потенціалом (у кількісному та якісному вимірі) спроможним забезпечити якісно високий рівень реалізації наукової складової підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти.

Кандидат юридичних наук, доцент  
доцент кафедри соціального права  
Львівського національного  
університету імені Івана Франка

 доц. Ващишин М.Я.

Підпис Ващишин М.Я. посвідчує  
Вчений секретар Львівського  
національного  
університету імені Івана Франка



доц. Грабовецька О.С.